НУ "Львівська політехніка"                        Базовий напрям "Інформаційна безпека"

ДЕРЖАВНИЙ  ЕКЗАМЕН

Білет № 30
1-й рівень ( по 1 балу)
1. Яка мінімальна кількість тригерів потрібна для побудови однієї декади двійково-десяткового лічильника?

2, 3, 4, 5, 10

2. Що таке код Шеннона-Фано?

а) це завадостійкий код;

б) код оптимальний з точки зору надлишковості;

в) оптимальний з точки зору швидкості передачі повідомлень.

3. Введення  від'ємного зворотного  зв'язку  зменшує швидкодію магнітного підсилювача:

а) так;
     б) ні.

4. На якому рисунку подано умовне графічне позначення ПТ з ПТ з керувальним  р-n–переходом та каналом р-типу?
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      а);


       б);


       в).

5. Наведіть державні стандарти та  нормативно – правові документи які регулюють діяльність недержавних охоронних служб та служб захисту інформації.

6. Реквізити організаціно-розпорядчих документів.
7. Запишіть вираз, який засобами MySQL створює базу даних farm.

8. Розрізняють наступні способи екранування технічних засобів:

а) електростатичне, технічне, динамічне.

б) технічне, електромагнітне, статичне.

в) електростатичне, магнітостатичне, електромагнітне.

2-й рівень ( по 8 балів)

9. Сигнал формується у вигляді двійкового коду з ймовірностями появи символів 1 та 0, рівними відповідно 
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. Поява будь–якого з цих символів пов’язана з умовними ймовірностями: 
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 – ймовірність того, що після 0 буде 0; 
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 – ймовірність того, що після 0 буде 1; 
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 – ймовірність того, що після 1 буде 1; 
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 – ймовірність того, що після 0 буде 1. Знайти ентропію сигналів.

10. Основні вимоги до захисних фільтрів. Розрахуйте коефіцієнт ослаблення фільтра А, якщо потужність інформаційного сигналу на вході становить РВХ = 75Вт, а на виході – РВИХ = 0.5Вт.
11. Що таке державна таємниця?

12. Приведіть та охарактеризуйте основні схеми заземлення технічних засобів.

3-й рівень ( по 15 балів)
13. Написати програму на мові Сі для визначення добутку значень елементів над допоміжною діагоналлю матриці А={аij}, де i=j=47. Ввід елементів матриці здійснити з клавіатури.

14. Знайти коефіцієнт фільтрації Г-видного LC-фільтра, який під’єднаний на виході мостового однофазного випрямляча, якщо 
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Схвалено методичною радою ІКТА Протокол № 76 від 13.05.2010 р.
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Заступник директора ІКТА

  
П. Столярчук
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